
V Niedziela Zwykła 

08.02.2026 r. - 15.02.2026 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 Jezus powiedział do swoich uczniów: "Wy jesteście solą ziemi.  

Lecz jeśli sól utraci swój smak, czymże ją posolić? Na nic się już nie 

przyda, chyba na wyrzucenie i podeptanie przez ludzi. Wy jesteście 

światłem świata. Nie może się ukryć miasto położone na górze.  

Nie zapala się też lampy i nie umieszcza pod korcem, ale na świeczniku, 

aby świeciła wszystkim, którzy są w domu. Tak niech wasze światło 

jaśnieje przed ludźmi, aby widzieli wasze dobre uczynki i chwalili Ojca 

waszego, który jest w niebie".  

Mt 5, 13-16 

 Prorok Izajasz podpowiada nam, że światło wzejdzie jak zorza. 

Światło zabłyśnie w ciemnościach, a Twoja i moja ciemność stanie się 

południem, jeśli będziemy czynić miłosierdzie w imię Pana. Jeśli 

potraktujemy Słowo na serio – że tym Słowem się żyje, a nie tylko  

to Słowo się wspomina; że to Słowo pragnie się wprowadzić w życie – oto 

przed nami zadanie, by stać się ludźmi ośmiu błogosławieństw.  

Ci, którzy są u Boga w myśleniu, w działaniu, którzy wchodzą na drogę 

miłosierdzia, stają się dla świata światłem i solą. Wystarczy trochę 

światła, by rozproszyć ciemność. Wystarczy trochę soli, żeby nadać 

smak. Potrzeba nam tej właściwości soli, która zachowuje smak 

Ewangelii. Potrzeba nam wierności w zachowywaniu. Sól przez wieki 

była stosowana jako środek, który konserwował jedzenie. Mieć 

zakorzenioną wiarę w tradycji Kościoła, w Jego nauce, żeby nie bać się 

stawać wobec świata jako ten, który ma w sobie światło i nie ukrywa go, 

ale tym światłem wiary pragnie się dzielić; który pragnie się dzielić solą 

wiary, żeby nasze życie miało prawdziwy smak. 

ks. Wenancjusz Zmuda  



NIEDZIELA 08 – 02 – 2026 V NIEDZIELA ZWYKŁA 

07:00 W intencji parafian. 

08:30 Za + ojca Władysława Uryga w kolejną rocznicę śmierci, mamę Stanisławę 

oraz dziadków z obu stron. 

10:00 Za + ojca Stanisława Aleszczyk w 27. rocznicę śmierci, braci Marka, 

Janusza i Andrzeja, dziadków z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Za + Janusza Kaczyńskiego w 2. rocznicę śmierci oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

15:00 W intencji małżonków obchodzących w pierwszym kwartale tego roku 

swoje jubileusze małżeńskie. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Za + męża, ojca i dziadka Andrzeja Krawczyka w 4. rocznicę śmierci, 

rodziców, teściów oraz brata Andrzeja. 

09:00 BRADA: Za + Danutę Figielek – intencja od mieszkańców Brady. 

PONIEDZIAŁEK 09 – 02 – 2026 

08:00 Za + Małgorzatę Włoch w 4. rocznicę śmierci. 

18:00 Za + Eryka Witoszka we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin, rodziców, 

teściów oraz wszystkich ++ z pokrewieństwa. 

WTOREK 10 – 02 – 2026 ŚW. SCHOLASTYKI 

08:00 Za ++ teściów Aurelię i Zygfryda Szukalskich. 

18:00 Za + Helenę John we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin, ++ rodziców 

oraz siostrę Irenę. 

16:30 BRADA: Za ++ zalecanych. 

ŚRODA 11 – 02 – 2026 ŚWIATOWY DZIEŃ CHOREGO 

08:00 Za + Helenę Orawską – intencja od Eweliny i Dominika Jamróz. 

11:00 Nabożeństwo lurdzkie. 

11:30 Msza św. W intencji chorych naszej parafii. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe ku czci naszej Patronki. 

18:00 Za + mamę Genowefę Michalską w 1. rocznicę śmierci, ojca Krystiana, 

dziadków z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

CZWARTEK 12 – 02 – 2026 

07:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 Za + Włodzimierza Krępa – intencja od siostrzeńca Grzegorza z rodziną. 

18:00 Za + męża Rajmunda Tabora w kolejną rocznicę śmierci, syna Konrada,  

3 braci, rodziców, teściów oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: Za + męża Alojzego Wojtyczka w 3. rocznicę śmierci, rodziców 

Matyldę i Jana Wojtyczka oraz teściów Annę i Roberta Solik. 



PIĄTEK 13 – 02 – 2026 

08:00 Za + żonę Mariolę Promis, ++ rodziców Annę i Józefa Promis oraz 

dziadków Stanisławę i Wacława Krawczykowskich. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 Za ++ rodziców Stanisława i Anielę Dziekan w ich kolejne rocznice 

śmierci, Marię Dziekan w 6. rocznicę śmierci, Nikolę Dziekan  

we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin oraz Dominika Jędrowskiego. 

18:00 Za + męża Ryszarda Kowalskiego w 10. rocznicę śmierci, mamę Marię 

Chachuła w 5. rocznicę śmierci, ojca Stanisława, dziadków Tańczyk oraz 

wszystkich ++ z rodziny. 

SOBOTA 14 – 02 – 2026 ŚWIĘTO ŚW. CYRYLA I METODEGO 

07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 W intencji uczczenia i uwielbienia Ducha Świętego. 

11:00 Przez wstawiennictwem Matki Bożej z Lourdes w intencji seniorów, 

chorych i niepełnosprawnych parafian – intencja od „Białych Misiów”. 

17:00 Za + rodziców Helenę Rygulską w 1. rocznicę śmierci oraz Pawła  

w 8. rocznicę śmierci. 

NIEDZIELA 15 – 02 – 2026 VI NIEDZIELA ZWYKŁA 

07:00 Za ++ Agatę i Stefana Sobczyk, zięcia Romana oraz rodziców z obu stron. 

08:30 Za + Romana Merchuta – intencja od Teresy i Wojciecha Hiler z rodziną. 

10:00 Za + Annę Szmajduch, męża Jana, syna Bernarda oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

11:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 

Różańca Świętego w intencji Księdza Jerzego Kiecki z okazji urodzin, 

dziękując dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, prosząc  

o zdrowie oraz Bożą opiekę na kolejne lata życia i posługi 

kapłańskiej. 

15:00 Za + Piotra Kuczera oraz ++ rodziców. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego, św. Teresy i Ojca Pio w intencji Teresy Jarzombek z okazji  

50. rocznicy urodzin jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie 

otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia  

z błogosławieństwem dla całej rodziny /TD/. 

09:00 BRADA: W intencji Księdza Jerzego Kiecki w dniu urodzin – intencja  

od mieszkańców Brady. 

 

 



1. Bóg zapłać za złożone dziś ofiary, które w całej archidiecezji zostaną przeznaczone 

na nowo budujące się kościoły. Nasza parafia wspiera budujący się kościół  

św. Urbana w Mikołowie – Kamionce. Kolekta przyszłej niedzieli będzie miała 

charakter inwestycyjny. Dziękujemy za każdy Wasz dar materialny. 

2. O godz. 16:00 zapraszamy na nieszpory niedzielne. 

3. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 51., a od przyszłego tygodnia Róża 48. 

4. W środę, we wspomnienie NMP z Lourdes, obchodzimy Światowy Dzień Chorego. 

Zapraszamy wszystkich chorych i wiekiem osłabionych do wspólnej modlitwy:  

O godz. 11:00 zapraszamy na nabożeństwo przed Najświętszym Sakramentem  

a po nim, o godz. 11:30 odprawimy Mszę św. Na jej zakończenie udzielimy 

sakramentu Namaszczenia Chorych. Po Mszy św. chorych i seniorów zapraszamy 

na spotkanie przy stole w domu katechetycznym. 

5. Pragniemy przypomnieć, że namaszczenia chorych można udzielić wiernemu, 

który aktualnie zaczyna znajdować się lub znajduje w niebezpieczeństwie śmierci 

na skutek choroby lub starości. Przyjęcia tego sakramentu nie należy odkładać 

na ostatnie chwile życia ziemskiego. Dlatego kto został dotknięty – nawet nagle – 

poważną i niebezpieczną chorobą oraz znalazł się w niebezpieczeństwie zagrożenia 

życia lub w okresie starości powinien skorzystać z łaski tego sakramentu. 

6. W czwartek o godz. 19:00 odbędzie się kolejne spotkanie grupy młodych 

dorosłych „Kotwica”. 

7. W sobotę przypada Święto Świętych Cyryla i Metodego, patronów Europy. W tym 

dniu „Białe Misie” będą miały swoją Mszę o godz. 11:00. 

8. W przyszłą niedzielę swoje kolejne urodziny będzie świętował ks. Jerzy Kiecka, 

duszpasterz kaplicy na Bradzie. Zapraszamy w tym dniu na Mszę św. w intencji 

solenizanta o godz. 09:00 w kaplicy i o godz. 11:30 w kościele. 

9. Za tydzień rozpoczynamy tzw. czterdziestogodzinne nabożeństwo przed Środą 

Popielcową. Po Mszy św. o godz. 11:30 wystawienie Najświętszego Sakramentu  

aż do godz. 15:00. 

10. Wspólnota Braci Franciszkanów z Betlejem raz jeszcze dziękuje za przekazane 

intencje mszalne do odprawienia w miejscu narodzin Chrystusa. Częściowa lista 

intencji z datami celebrowania Mszy św. jest dostępna w kancelarii parafialnej. 

Obecnie nie wyznaczono wszystkich zamówionych Mszy ponieważ w grocie 

narodzenia przeprowadzany jest aktualnie remont. Wiąże się to z problemami  

w celebracjach Mszy św. Zostaną one odprawione i sukcesywnie ojcowie będą nas 

informowali o terminach. 

11. Pragniemy poinformować, że istnieje możliwość przekazania 1,5 % swojego 

podatku za 2025 rok na rzecz naszej parafii. Przypominamy, że każdy podatnik 

ma prawo samodzielnie wybrać podmiot, do którego trafi odpis z jego podatku.  

W rozliczeniu rocznym wystarczy wskazać odpowiedni nr KRS i nazwę podmiotu. 

Co ważne, przekazując 1,5% podatnik nie traci ani złotówki, rozdysponowuje  

on jedynie kwotę, która już została opłacona podatkiem za ubiegły rok. Warto 

skorzystać z tej możliwości i w ten sposób wesprzeć parafialną działalność 

charytatywną. Szczegóły w ulotce i na stronie internetowej parafii.  

12. Zachęcamy do nabycia prasy katolickiej, szczególnie najnowszy numer „Gościa 

Niedzielnego”. 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 

śp. Walerian Kluska, śp. Eryk Swadźba 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


